

17 МАЙ - ДЕН НА БЪЛГАРСКИЯ СПОРТ

Денят е професионален празник на работещите в сферата на спорта. На 17 май 1894 г. в София пристигат първите учители по физическо възпитание от Швейцария. Тяхната мисия е да положат основите на спорта в страната ни след Освобождението. Най-известни са Шарл Шампо и Луи Айер. За първи път в България швейцарците внасят футболни топки и различни уреди за гимнастика. Те основават и емблематичната гимнастическа организация "Юнак". Шампо е и първият участник за България на Летни олимпийски игри - през 1896 г. в Атина. Денят на Българския спорт се празнува от 2005 година насам. Ежегодно на празника се организират различни спортни мероприятия из цялата страна. Денят е признание за огромните усилия на стотици български спортисти, треньори и деятели в областта на спорта, прославяли името на България.



УЧАСТНИЦИ В ГРАДСКИЯ СПОРТЕН ПРАЗНИК

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ "ПЕТЪР ПАРЧЕВИЧ" ОТБЕЛЯЗА ДЕНЯ НА БЪЛГАРСКИЯ СПОРТ НА 19 МАЙ

Празника на движението и емоциите премина много вълнуващо.



Учениците от ПГ „П. Парчевич“ взеха участие, като се включиха в групи по волейбол, футбол, тенис на маса, бадминтон, спортна стрелба и демонстрираха сила, бързина, ловкост, точност, енергичност

и желание за победа.

Под ръководството на г-жа Ваня Георгиева бяха сформирани два отбора момичета и два отбора момчета по волейбол. Момичетата завършиха с 2:0 гейма, а момчетата – с 3:0.



Волейболният турнир продължи и в двубой между момичета и момчета.



За съжаление футболният ни отбор бе победен от този на гимназията в с. Белозем с 0:6.



Александър Аргиров от 9а клас се откри в дисциплината тенис на маса.

Един от организаторите на празника Иван Зайков /бивш спортист-гребец/, съвместно с Община Раковски създаде условия за стрелба с автоматична пушка в двора на гимназията ни. Той даде инструкции за точна стрелба и през цялото време следеше за нашата безопасност.



Интересът към този олимпийски спорт бе учудващо голям от ученици и учители.



С трепет очаквахме и наградите.

Първото място по спортна стрелба за момичета бе спечелено от Надка Маринова от 10 в клас и от Милен Аргиров от 10б клас - за момчета.



Някои от учителите ни показаха завидни умения по спортна стрелба .

След награждаването на първенците, последваха танци и кръшни български хора.



От екипа на вестник „Гимназист“